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Φθιώτιδος Συμεών: «Είμαστε τελικά άξιοι της 
ελευθερίας;»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Η καθιερωμένη Ιερά Λιτανεία του αποτμήματος της Τιμίας 
Χειρός του Αγίου Αποστόλου Ευαγγελιστού Λουκά του Ιατρού, 
εις ανάμνησιν της ιεράς και ιστορικής εκείνης μοναχικής και 
μοναδικής Λιτανείας, εν μέσω θανατηφόρου πανδημίας, της 
25ης Μαρτίου του έτους 2020, που πραγματοποίησε μόνος του 
τότε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
μετά από την οποία σταμάτησε το θανατικό, που είχε πλήξει 
την πόλη της Μαλεσίνας με πλήθος νεκρών, 
πραγματοποιήθηκε ανήμερα της Θεομητορικής Εορτής του 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, υπό του Σεβασμιωτάτου κ. 
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Συμεών στην πόλη της Μαλεσίνας, στην καρδιά της Λοκρίδος.

Την Τιμία Χείρα εκόμισε αρχικά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. 
Συμεών στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος Μαλεσίνας, από τον οποία ξεκίνησε η 
μεγαλειώδης  λιτανευτική πομπή στους δρόμους της Μαλεσίνας, μέχρι τον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό των Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου & Ελένης, 
προπορευομένης της Δημοτικής Φιλαρμονικής του Δήμου Λοκρών, του Ιερού 
Κλήρου της αγιωτάτης Επισκοπής Ταλαντίου και Λοκρίδος, του Δημάρχου Λοκρών 
κ. Αθανασίου Ζεκεντέ και εκπροσώπων άλλων φορέων και συλλόγων της πόλεως 
και του τόπου, καθώς και πολλών παιδιών, τα οποία φορούσαν παραδοσιακές 
στολές.

Στα προπύλαια του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού των Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης Μαλεσίνας, όπου και έφθασε η Ιερά Λιτανεία ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών 
στον λόγο του αναφέρθηκε «στο αγαθό της ελευθερίας, το οποίο προσέφερε στον 
κόσμο ο Ευαγγελισμός της Υπεραγίας Θεοτόκου. Μία ελευθερία, η οποία όμως θα 
κρίνει τον άνθρωπο καθώς καθημερινά καλείται να επιλέξει ανάμεσα στο ίδιο 
θέλημα και στο Θέλημα του Θεού, ανάμεσα στην αμαρτωλή ζωή και την ενάρετη 
ζωή. Ο Θεός στέλνει κάθε μέρα μηνύματα στον άνθρωπο, αγγελίες. Το ερώτημα 
είναι ποια στάση επιλέγει μέσα στην ελευθερία και στο αυτεξούσιο του ο 
άνθρωπος. Και ο Αδάμ και η Εύα, οι προπάτορες μας, έλαβαν ρητά και ξεκάθαρα 
το μήνυμα του Θείου Θελήματος, αλλά έκαναν επιλεκτική αποδοχή και εν τέλει 
επέλεξαν την ιδίαν γνώμην. Η νέα Εύα όμως, η Υπεραγία Θεοτόκος, όταν έλαβε το 
δικό μήνυμα από τον Αρχάγγελο Γαβριήλ, επέλεξε την πλήρη αποδοχή, την 
απόλυτη υπακοή, την αναντίλεκτη κατάφαση, την ολοκάρδια και ταπεινή οικείωση 
μόνο του Θείου Θελήματος. Το ερώτημα που θέτει η εορτή του Ευαγγελισμού σε 
όλους μας, και σε πνευματικό και σε εθνικό ακόμη επίπεδο αναφέρεται ακριβώς 
στο τι επιλογές κάνουμε εμείς μπροστά στο Θείο Θέλημα και εν τέλει καταλήγει 
στον εξής ουσιώδη προβληματισμό: είμαστε τελικά άξιοι της ελευθερίας;»

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε στην πανηγυρική Δοξολογία που 
τελέσθηκε ακολούθως, ενώ εψάλη και η κατ’ έτος ορισμένη επιμνημόσυνη δέηση 
για τα τριάντα και πλέον θύματα εκείνων των θανατηφόρων λίγων μόνο ημερών 
μέσα στη δίνη της πανδημίας του 2020.
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